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平成３０年１０月１日開催教育委員会会議記録 
１ 開会・閉会等について 

日  時 平成30年10月1日（月） 午前１０時００分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前10時00分 

閉  会 午前10時04分 

 出席委員    

 教   育   長  加  藤  裕  之  

 委       員  阿  部  博  道  

 委       員  坂  根  慶  子  

 委       員  淺  松  三  平  

 委       員  白  石  祐  一  

 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  後  藤  隆  宏  

 教育委員会事務局参事 
（庶務課長事務取扱） 

 宮  本  知  幸  

 学 務 課 長  西  村  克  己  

 指 導 室 長  横 山 圭 介  

 すみだ教育研究所長  石  原  恵  美  

 地域教育 支援課長  石  岡  克  己  

 ひきふね 図書館長  高  村  弘  晃  

２ 議題について 

第１ 墨田区教育委員会教育長職務代理者の指名 

第２ 委員の議席 

 

３ 会議の概要について 

○ 次長 教育委員会の開会に先立ち、ご報告申し上げます。加藤教育長は、９月３０日付
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けで任期満了となりましたが、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」に基づき、

９月２８日に開会された区議会本会議において区長から任命同意の提案があり、議会の

同意を得て、本日付けで教育長に再任されました。ここで、教育長に、ご挨拶をいただ

きたいと思います。 

○ 教育長 おはようございます。引き続き、どうぞよろしくお願いします。続いてご報告

申し上げます。同じく９月３０日付けで任期満了となりました雁部委員に代わり、「地

方教育行政の組織及び運営に関する法律」に基づき、９月２８日に開会された区議会本

会議において、区長から白石委員の任命同意の提案があり、議会の同意を得て、本日付

けで教育委員に就任されました。ここで、白石委員に、ご挨拶をいただきたいと思いま

す。 

○ 白石委員 みなさまおはようございます。先ほど山本区長より辞令を頂きました。私は

小・中学校でＰＴＡ会長を務めさせていただき、今でもまだ現場の仲間たちがたくさん

残っています。色々なものを教育委員会に持ち上げ、また、諸先輩方から色々なアドバ

イスを頂きながら、墨田の子どもたちのために尽力してまいりたいと思いますので、ど

うぞよろしくお願いします。 

○ 教育長 ありがとうございました。 

 

（教育委員及び教育委員会事務局幹部の紹介） 

 

○ 教育長 それでは、本日の教育委員会を開会します。本日の会議録署名人は、坂根委員

にお願いします。 

 

日程第１ 

「墨田区教育委員会教育長職務代理者の指名」 

○ 教育長 日程第１「墨田区教育委員会教育長職務代理者の指名」ですが、墨田区教育委

員会教育長の職務代理者に関する規則第２条で、「教育長に事故があるとき、又は教育

長が欠けたときは、あらかじめ教育長の指名する教育委員がその職務を行う。」となっ

ております。この教育長職務代理者については、私としては、阿部委員にお願いしたい

と思いますが、阿部委員、いかがでしょうか。 

○ 阿部委員 承知しました。 
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○ 教育長 それでは、教育長職務代理者は、阿部委員にお願いします。 

 

日程第２  

「委員の議席」 

○ 教育長 続きまして、日程第２「委員の議席」について、お諮りします。委員の議席は、

墨田区教育委員会会議規則第５条に基づき、委員との協議によって、教育長が定めるこ

とになっています。議席は、ただいまご着席いただいているとおりでよろしいでしょう

か。 

          （「異議なし」の声あり） 

それでは、議席は、ただいまのご着席のとおりと決定します。以上で、本日の議事はすべ

て終了しましたが、そのほかに、委員のみなさん又は事務局から何かありますか。では、

これで教育委員会を閉会します。 

 

 


